Errata for *The Manga Guide to Electricity* (updated to 10th printing)

Page 76: The text that reads "indirectly proportional" should now read "inversely proportional"

Page 78: The text that reads:

"Calculate the power supply voltage by dividing voltage by the sum of the resistances." should now read:

"Calculate the current by dividing the power supply voltage by the sum of the resistances."

Page 89: The right balloon of the bottom left frame should read: "When the temperature drops, the resistance also decreases."

Page 91: The diagram labels for wavelength have been reversed; the arrow on the left should read "long," and the one on the right "short"